Контрольна робота з теми «Металічні елементи та їхні сполуки» (підсумкова)
    І варіант 

Завдання 1- 7   У кожному завданні лише ОДНА відповідь є правильною. Оберіть  букву, якою позначена правильна відповідь і занесіть її у бланк.

1.(0,5 бал.) Укажіть перелік, до якого ввійшли назви лише металічних елементів

	
	А
	Б
	В
	Г
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	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	


А Li, O, P, K


В  Mg, Na, Al, Fe
Б Ne, Zn, Ca, Ni

Г   B, C, N, F
2. (0,5 бал.) Виберіть назви представників родини лужних металів

А F і Cl;
Б Na і K;

В Ca  і Ba;

 Г Rb  і Cu
3. (0,5 бал) Укажіть характеристику металічного зв’язку:

А притягання різнойменно заряджених йонів

Б утворення спільних електронних пар

В притягання між катіонами й вільними усуспільненими електронами

Г  виникає між атомами  Гідрогену однієї молекули та сильно електронегативним   атомом іншої

4 . (0,5 бал) Укажіть назву металічного елемента, атом якого має електронну формулу
1S22S22P63S2

А  алюміній;
Б  магній;
В  кальцій;
 Г  натрій.

5. (0,5 бал) Укажіть, як змінюються металічні властивості хімічних елементів у періодах із збільшенням їх протонних чисел


А  посилюються
В  залишаються без змін

Б  послаблюються
Г  у різних періодах змінюються по-різному

6. (0,5 бал) Виберіть загальну формулу оксидів і гідроксидів лужних металів

А МеО і Ме(ОН)2

В Ме2О3 і Ме(ОН)3

Б Ме2О і МеОН

Г МеО і МеОН

7.(1,5бал.) Визначте схему хімічної реакції, у якій Ферум є відновником

  
А  Fe2O3 + H2→

 
 Б  FeO + CO → 

 
 В  Fe + Cl2 →

 
 Г  Fe(OH)2 + HCl →

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


8. (1бал)Встановіть відповідність між реагентами та продуктами реакції 

А Fe + HCl →

1. Fe(OH)3 + K2SO4
Б Fe2(SO4)3 + KOH →
2. FeCl3
В Fe + H2O + O2 →

3. FeCl2
Г Fe + Cl2 →


4. FeCl2 + Н2





5. Fe(OH)3
 9. (1бал.) Установити послідовність утворення речовин у ланцюжку перетворень від лужноземельного металу до кислої солі.

	
	А
	Б
	В
	Г

	1
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	4
	
	
	
	


А  СаСО3
Б  Са(ОН)2     



  

В  Са

 

       

Г  Са(НСО3)2                                   

10.  (2,5бал.) Здійснити перетворення


Al →Al2O3 → AlCl3 → Al(OH)3 → Al2O3 → Al
11. (3б) Сплав магнію з міддю масою 27 г розчинили у надлишку хлоридної кислоти. При цьому виділилось 16,8 л водню. Визначити масові частки металів у сплаві.
ІІ варіант 

Завдання 1- 7  У кожному завданні лише ОДНА вшдповідь є правильною. Оберіть  букву, якою позначена правильна відповідь і занесіть її у бланк.

1.(0,5 бал.) Укажіть перелік, до якого ввійшли назви лише металічних елементів

	
	А
	Б
	В
	Г
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	2
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	4
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А Al, O, P, Na;

В Zn, Fe, K, Al;
Б N, Zn, Co, S;

Г Cl, C, Br, H.

2. (0,5 бал.)  Виберіть назви представників родини лужноземельних металів

А Сa і Ba;

Б Na і Li;

В Cl і Br;

 Г Zn і Ca
3.(0,5 бал) Виберіть правильне твердження:

А корозія металу прискорюється, якщо він контактує із більш активним металом;

Б корозія – явище руйнування металу унаслідок їх хімічної взаємодії з речовинами  довкілля;

В швидкість корозії не залежить від складу середовища;

Г захистити метали від корозії практично неможливо.

4. (0,5 бал) Укажіть назву металічного елемента, атом якого має електронну формулу
1S22S22P63S23Р1


А  алюміній;
Б  натрій;
В  кальцій;
 Г  галій.

5. (0,5 бал) Укажіть, як змінюються металічні властивості хімічних елементів в головних підгрупах із збільшенням їх протонних чисел


А  посилюються
В  залишаються без змін

Б  послаблюються
 Г  у різних періодах змінюються по-різному

6. (0,5 бал) Виберіть загальну формулу оксидів і гідроксидів лужноземельних металів

А   МеО і Ме(ОН)2
В Ме2О3 і Ме(ОН)3

Б   Ме2О і МеОН

Г  МеО і МеОН


7.(1,5бал.) Визначте схему хімічної реакції, у якій Ферум є відновником

  
А  Fe2O3 + H2→

 
 Б  FeO + C → 

 
 В  Fe + O2 →

 
 Г  Fe(OH)3 + H2SO4 →

8. (1бал) Встановіть відповідність між реагентами та продуктами реакції:
	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


А Fe2О3 + H2SO4 →

1 FeSO4+ H2O 

Б FeO + + H2SO4 →

2 FeCl3 
В Fe + Cl2 →


3 Fe2(SO4)3 + H2O
Г Fe + HCl →


4 FeCl3 + H2





5 FeCl2 + H2

 9. (1б)  Розташуйте оксиди металічних елементів за збільшенням їхньої хімічної активності в реакції з водою.

	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	


А  кальцій оксид



Б  барій оксид

В  магній оксид

Г  стронцій оксид

10. (2,5 бал.) Здійснити перетворення


CaCl2 →Ca →  CaO →Ca(OH)2 →  CaCO3 →  Ca(HCO3)2
11. (3б) Суміш міді та алюмінію масою 20 г обробили розчином хлоридної кислоти, при цьому виділилось 6,72 л газу. Визначити масові частки металів у суміші.
Відповіді до завдань контрольної роботи

І варіант

Завдання № 1-7



Завдання №8                                   Завдання №9                                       
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Завдання № 10
  1)4Al + 3O2 = 2Al2O3

  2) Al2O3 + 6HCl = 2AlCl3 + 3H2O
  3) AlCl3 + NaOH = Al(OH)3↓ + 3NaCl
  4) 2Al(OH)3 = Al2O3  + 3 H2O
  5) 2Al2O3 електроліз   4Al  +3 O2

Завдання № 11
Відповідь: ω (Mg) =66,7%, ω (Cu) = 33,3%

  ІІ варіант
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Завдання № 1-6



Завдання №8                                  Завдання №9         
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Завдання № 8.2

  1) CaCl2електроліз  Сa + Сl2
  2) 2Ca + O2 = 2CaO
  3)  CaO + H2O = Ca(OH)2
  4) Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 + H2O            
  5) CaCO3 + H2O  + CO2 = Ca(HCO3)2
Завдання № 11
Відповідь: ω (Al) = 27%, ω (Cu) = 73%
